

爱情,是可以论证的

为了追求心爱的人,“好学生”洋洋洒洒挥笔成就了一篇论文,将“我们为什么在一起”和“我确定我是爱你的”这两个“事关未来的论题”做了一番详尽的阐释。于是,这个曾经想帮他牵线做红娘的她成了他“甜蜜的负担”……



爱情档案:

新娘:“小妖怪”赖可妮(27岁,传媒业)
新郎:“大屁股怪兽”吴丹青(26岁,生物工程业)
大婚日子:7月29日

撰文/毛蓉蓉 褚睿雅

野营时, 他吃光了我所有的东西

赖可妮和吴丹青是在朋友的聚会上认识的。那时候都是学生的他们同时参加一个朋友组织的聚会,互相介绍完,大家开始叽叽喳喳地坐下吃东西。饭吃到一半,一个男生突然站起来说要先走了,理由是“要回实验室做实验”,于是,赖可妮记住了这个当时被大家小调侃了一下男生——吴丹青。“当时我还以为他多少好学呢,事实上,他被导师逼的。他胆子小,怕不去会被导师k,所以才乖乖去的实验室。”赖可妮笑着说。

几天后,吴丹青组织了一次户外野营。事情也就这么凑巧,路上竟然遇到了赖可妮。于是,“好客”的吴丹青就邀请她一起上山。

“惨剧”发生了:因为不会打牌,赖可妮就跟吴丹青坐在一圈牌友旁边聊天。结果,赖可妮包里能翻出来的吃的全部被吴丹青“就地解决”了,连饼干屑都没有留下。后果可想而知,赖可妮就这样被吴丹青饿了一晚上。幸好同去的朋友里有人看不过去了,烤玉米的时候给赖可妮留了一个。不过,事后,据吴丹青“老实交待”,当时他有那样的反应全因为太紧张了,而导致他紧张的,竟然是因为觉得赖可妮长得太漂亮了(据赖可妮及其亲友团分析,可信指数为0)。

那天晚上他们在山顶上过夜。夜晚的山顶很冷,作为报答,吴丹青把自己唯一的一块毯子贡献给了赖可妮。“当时我是有点小感动的。可是第二天一早,他见到我,第一句话就问我‘你昨天晚上没把口水滴我毛毯上吧?’我当时真是杀人灭口的冲动都有了。”想起那个印象深刻的早晨,赖可妮说。

再见面, 他写了篇爱情论文

爱情并没有在山顶之夜后如期而至。期间,赖可妮一个室友想让她帮忙介绍个男孩,她想也没想就把吴丹青的电话给了室友。室友还真跟吴丹青成了“短友”(经常发短信的朋友),只是,在无数次被“拷问”究竟是哪一位的时候,室友招架不住,竟然说是赖可妮教唆的。“为了还自己一个清白,我就把他们俩都请出来吃饭,这样来二去

的,没想到大家就都成了好朋友。后来要有什么活动,我们三个人经常一起出发。”赖可妮说。

重新联系上之后,大家都玩得很开心。然后,就过年了。这个时候,赖可妮意外地收到了吴丹青的一份“寒假作业”——一篇行文洋洋洒洒的论文,用理工科人特有的严谨思维系统阐述“我们为什么要在一起”和“我确定我是喜欢你的”这两个事关将来的论题。论文最后用了一组很抒情的排笔句作为结尾:“我望着东方,朝着你家的方向看去,好像看到了你……”赖可妮说:“原文我记不大清了,但一定是极其标准的展望未来的意思。虽然这封信写得不大像信,但是我还是觉得很浪漫的。”

正是这篇论文最后把赖可妮和吴丹青拉到了一起。那年春节过后,两人终于走到了一起。

他病了, 我在一旁海吃麻辣鱼

爱情是甜美的,那是因为之中有缺憾。忘记了是谁说过这句话。赖可妮和吴丹青的一路恰恰证实了这句话。

当问到“两个人在一起的时候有没有什么事情是让彼此觉得遗憾的”时,赖可妮不好意思地说:“最遗憾的事情就是有一次他生病了,结果我还就在他身边海吃麻辣鱼。”

“那天,他发烧,烧得有点厉害,于是我就去他那照顾他。不知道怎么回事,那天我就特别想吃麻辣鱼。看着他睡得迷迷糊糊的,我觉得特别无聊,于是就叫来了一盆麻辣鱼,然后蹲在他床边开始‘海吃’。后来,据他所说,当时他的心‘拔凉拔凉’的,一个病得几乎昏迷的人,躺在床上,没人嘘寒问暖不说,我还搞了盆麻辣鱼,摆上酒菜,蹲在他旁边胡吃海吃,他说我那简直就可以用‘没人性’形容。”赖可妮笑着说,“没想到,这件事情还成了我以后的话柄,现在每次去吃麻辣鱼,他都要重复一次他的悲惨遭遇,顺便把我描绘成那种极其没有爱心的人。我估计,这件事他恐怕要说上一辈子了,然后一代一代的传下去,故事的开头就是‘一盆麻辣鱼引发的血案’,哈哈……”MSN上赖可妮笑得很开心。

真情对白——

Q: 他做过什么事情最让你感动?

A: 除了给我写信“定终生”的事情之外,就是有一次我去超市购物,出来的时候发现寄存的箱子里多了一件礼物,是他送的,因为当天是我的生日,到现在我都不知道他是怎么做到的。(没问他吗?)他说10年以后给我过生日的时候才能告诉我。还有就是他一直很信任我。从来不看我的聊天记录,从来不看我的短信,从来很尊重我和任何一个男性朋友的交往。当然了,他的短信和聊天记录我是时不时要“例行检查”一下。我知道这样子不对,不过他好像对“警察临检”很享受的样子(嘿嘿)

Q: 你觉得他最大的优点是什么?

A: 性格随和,说过的话基本能做到。我要是听他的话,他马上会变得high(高兴)~~

Q: 梦想的婚礼是什么样的?

A: 好朋友都赏脸参加我的婚礼,而且在婚礼上都能玩的很high,而不仅仅只是两个木头人摆pose而已。然后有最好的摄影师给我们拍下最自然的照片。



●宝贝秀场



姓名:梁曾

昵称:曾曾,宝贝

出生年月:2004年12月17日

妈妈眼里的宝宝:

我家曾曾是我们全家的骄傲,每次带他出去玩,人家都要夸他长的漂亮、可爱。所以不管大人还是小朋友都很喜欢他。会给他玩具玩,给他东西吃(一般委婉拒绝)。我家的手机都有五个了,都是人家给他的,直板的,翻盖的,连新款的滑盖都有,厉害吧(不过是模型,呵呵)。现在曾曾已经满18个月了,虽然只会说一些简单的话,如爸爸,妈妈,爷爷,奶奶,谢谢……,但嘴巴很甜,看到头发有点白的老人就一个劲的叫“嗲嗲”。有时搞得人家都莫名其妙,后来知道是叫他,都很开心,要跟他握握手。虽然话说的不是很多,但走路走得很快,有时跑起来追都追不牢。他爸爸经常带他到西湖边玩,回来老是跟我说,今天我们儿子又被别人拍了几张照片去了,还给他玩具……有一次,他爸爸带他西湖边玩回来,很高兴的跟我说:“今天有一个外国人征求我的意见,说要跟我们儿子合拍一张照。”

有这么一个可爱的儿子真好!我觉得很幸福。所以我想让更多的人来分享我们的快乐,也希望我的宝宝能够健康快乐的成长!

宝贝秀场图文请发:

E-mail:csjrh@zjnews.com.cn

csjr2005@163.com

电话:0571—85311082

QQ:36359980

新人故事征集令

你是不是一直苦于没有标新立异的方法来表达对新人、对爱人、对朋友的祝福?现在,《城市假日》将免费给您提供这样的平台!

无论是开心的、忧愁的、温馨的、浪漫的爱情故事,都可以跟我们联系;要是你有想对另一半说的话,也不要错过我们哦!

电话:0571—85311082

E-mail:csjr2005@163.com

csjrh@zjnews.com.cn

QQ:36359980